WS4
TRIR SR IETE

PRIEFREE - BEO R A E IRk O

EH 25100.

e
i

EmiEiR

REHREES , SEAMAE , ZHAZERD. BARSERER , fIIEERERILEDHRECHN
i, WEME, BORETANERS  ETESATREEARRER R TESBFEFRIE.

-, BRRE  BIRERE

BiEhaR T4
< i, BEE  BIRERE

& = IR0E
- i, B (ISO 4035/8675)

b

FHARNFHEHE, RENRENTEE, F
BEHFRABERTHEN,

b T R R 7 O R 3 A T AR PR B SRR L T AT g
EMAEFANRERREB S H A EE.
EZEA

EEEE

REFEBRZRTERDEEDRE,

t t
n WS . " WS
o / o o /
- 4
i _Uq— | o I'Dm
Se@ne @/ V777
ly ly - ly
l3
ls l5
L4 Ly
picture 1 picture 2
FTEEA
R WS [RE# | BRARM &
d d, ds ds ds Iy lp I3 ly Is I8 l7 t & BfE HARBED
~ min X max
max.
[mm] [mm]| [mm] [kN] [a]
EBiERE - A1
M 6 42 - 55 10 30,5 11,0 14 3,0 11,0 7,0 14,0 5,4 10 0,6 2,5 75 | 25100.0206
M 8 48 - 6,6 11 35,5 13,5 17 3,0 13,0 8,0 16,0 6,4 13 0,7 4,5 118 | 25100.0208
M10 50 - 6,6 1" 43,2 16,0 20 4,2 16,0 9,0 17,0 6,4 17 0,7 6,5 175 | 25100.0210
M12 55 - 6,6 1" 53,2 21,0 25 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 279 | 25100.0212
M16 65 - 90 | 15| 640 | 250 | 30 | 50 | 230 | 125 | 225 85 | 24 | 10 18,0 455 | 25100.0216
M20 80 - 11,0 18 74,0 29,0 35 5,0 26,0 17,0 28,0 10,0 30 1,0 30,0 810 | 25100.0220
M10x 1,25 | 50 - 6,6 1" 43,2 16,0 20 4,2 16,0 9,0 17,0 6,4 17 0,7 6,5 176 | 25100.0230
M12x1,25 | 55 - 6,6 11 53,2 21,0 25 42 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 280 | 25100.0232
M16 x 1,5 65 - 9,0 15 64,0 25,0 30 5,0 23,0 12,5 22,5 8,5 24 1,0 18,0 454 | 25100.0236
M20x 1,5 80 - 11,0 18 74,0 29,0 35 5,0 26,0 17,0 28,0 10,0 30 1,0 30,0 812 | 25100.0240
EBiEIRNE - A5 2
M 6 42 11,0 55 10 30,5 11,0 - 3,0 11,0 7,0 14,0 5,4 10 0,6 2,5 77 | 25100.0256
M 8 48 14,4 6,6 11 35,5 13,5 - 3,0 13,0 8,0 16,0 6,4 13 0,7 4,5 123 | 25100.0258
M10 50 19,0 6,6 1" 43,2 15,0 - 4,2 16,0 9,0 17,0 6,4 17 0,7 6,5 187 | 25100.0260
M12 55 21,2 6,6 1" 53,2 17,5 - 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 295 | 25100.0262
M16 65 27,0 9,0 15 64,0 22,0 - 5,0 23,0 12,5 22,5 8,5 24 1,0 18,0 471 25100.0266
M20 80 34,0 11,0 18 74,0 25,0 - 5,0 26,0 17,0 28,0 10,0 30 1,0 30,0 850 | 25100.0270

NHALDER

182
FIE7E: 5.4.2024


http://halder.com/tw/25100.0206
http://halder.com/tw/25100.0208
http://halder.com/tw/25100.0210
http://halder.com/tw/25100.0212
http://halder.com/tw/25100.0216
http://halder.com/tw/25100.0220
http://halder.com/tw/25100.0230
http://halder.com/tw/25100.0232
http://halder.com/tw/25100.0236
http://halder.com/tw/25100.0240
http://halder.com/tw/25100.0256
http://halder.com/tw/25100.0258
http://halder.com/tw/25100.0260
http://halder.com/tw/25100.0262
http://halder.com/tw/25100.0266
http://halder.com/tw/25100.0270

WS4

NHALDER

TRIEIHIRIETE
R+ WS [EaEf | SmAHE 1
d dy ds ds ds Iy Ip Iy ls Is Is I, t & BfE HMBEH
= min X max.
max.
[mm] [mm] | [mm] [kN] [9]
M10x1,25 | 50 | 19,0 66 | 11 | 432 15,0 - | 42 16,0 9,0 17,0 64 | 17 | 07 6,5 188 | 25100.0280
M12x1,25 | 55 | 212 66 | 11| 532 17,5 - | 42 | 205 10,0 19,0 64 | 19| 08 10,0 294 | 25100.0282
M16x15 | 65 | 27,0 90 | 15 | 64,0 22,0 - | 50 | 230 12,5 22,5 85 | 24| 10 18,0 471 | 25100.0286
M20x1,5 | 80 | 34,0 11,0 | 18 | 74,0 25,0 - | 50 | 260 17,0 28,0 100 | 30 | 1,0 30,0 836 | 25100.0290
FEF a5l
i e
i FLEDI
— .I
] L} !
L !
&=F
A RoHS
B 15 2011/65/EU Fi5® 2015/863
& SVHC ¥1&
TEiEiR 0.1% wiw B SVHC #1E - BF 2024 £ 1 A23 AK SVHC jBE.
TE 65 RIRRYME
TafE S BRRYE
https://www.P65Warnings.ca.gov/
TEEREY
AERTERERREEHNEASHIERNEAHECA TREWHYE , fINE, 5. €5k,
BH 212

T B 7E: 5.4.2024


http://halder.com/tw/25100.0280
http://halder.com/tw/25100.0282
http://halder.com/tw/25100.0286
http://halder.com/tw/25100.0290

